

四川体彩始终“温暖有光”

## 贴心送网点 暖心购彩者



购彩者用上了纸杯



为网点配送纸杯



体彩纸杯方便购彩者

从细节着手,用实际行动,做一个始终散发温暖,有光有爱的人。近期,面对持续攀升的气温和即将到来的酷暑,四川省体育彩票管理中心贴心服务销售网点和购彩者,特别制作了一批纸杯并配送到各销售网点,将方便和夏日清凉送到购彩者手中。

成都南区分中心收到纸杯后,15位即开销售代表立即行

动起来,为销售网点进行配送。通过600余次的搬运配送,超过一千公里里程数,为数万名购彩者送去清凉。

在蒲江,销售代表叶海峰已经兢兢业业干了多年,从接收到纸杯的那天开始,便马不停蹄为网点进行配送。叶海峰说:“现在的政策是越来越好,我们的销售员都干劲十足,大家的付出没有

白费,也希望中心的好政策好福利能一直持续下去。”

袁聪是一位体彩代销者,从事体育彩票销售已经有十个年头。袁聪表示,为了提升服务,销售网点一般都安装有饮水机,到了夏天,购彩者的饮水需求会增加很多,对饮用水的一次性纸杯需求量也很大。此次中心送到网点的纸杯正是时候。“很温暖人

心。”袁聪说。

购彩者刘先生常年在自己家附近的体彩销售网点购彩,夏天炎热,从家走到彩票站就要出一身大汗,口干舌燥,他已经习惯了一到销售点就倒一杯水解渴。以前的销售点用的是玻璃杯,但毕竟是公共场所,总觉得不是很卫生。今年用的一次性纸杯既方便又清洁,他认为体彩这样的做

法很得人心。

关心每一位销售员,用心服务每一位购彩者,每到炎炎夏季,四川省体育彩票中心都会开展送清凉活动,将防暑降温的药品送到网点。每一位体彩从业者,都像叶海峰一样,虽普通,但通过自己的努力,让温暖持续传递。

(成都南区分中心 陈磊)

奥运冠军现场助力

## 成都：“体彩杯”端午龙舟划船大赛举行

6月2日,由成都市体育彩票管理中心主办,成都经济广播、成都天府绿道建设投资有限公司和成都浪速赛艇运动俱乐部承办的“运动成都”2019年“中国体育彩票杯”成都市端午龙舟划船大赛在锦城湖公园精彩上演。来自全市各行各业的体育爱好者家庭和交警四分局的警官家庭一起组队,参加了龙舟竞速友谊赛和皮划艇环保赛。

此次比赛由皮划艇世界冠军赵晓俐担任裁判长,锦城湖中龙舟上鼓点阵阵,水岸边呐喊声声,紧张而热烈的气氛吸引了公园里众多游人的围观,场上场下汇成了欢乐的海洋。四川体育界的名人、双向飞碟

奥运冠军张山也专程来到现场,为本次比赛活动助力,为迎接“世警会”助威。

参加比赛的交警四分局随警官表示,成都作为亚洲第一个成功申办世警会的城市,让我们感受到了极大的荣耀,和全家一起参加这个活动,不仅宣传了世警会,也陪伴了孩子,让“警二代”受到了一次教育,非常有意义,非常开心。

运动爱好者陈女士说,在这么美丽的绿道公园参加比赛,真切感受到了成都建设美丽宜居公园城市取得的成绩,对市民来说,世警会的到来不仅意味着可以在家门口欣赏世界顶级赛事,也召唤大家更积极地投身到全民健身

活动中,为建设赛事名城做出自己的贡献。

今年是成都建设世界赛事名城重要的一年,8月世界警察和消防员运动会就将在成都举行,此次比赛既是对世警会的宣传造势,更是倡导环保理念和健康的生活方式,让人们走进公园绿地,与家人一起感受运动带来的快乐。

成都市体育彩票管理中心将坚守中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,倡导“公益体彩 乐善人生”的理念,牢记并践行“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,助力建设“负责任、可信耐、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,为



活动现场

国家公益事业和健康中国建设贡献力量,助力成都打造世界赛事名城和推进成都全民健身运动的蓬勃发展。(宗和)